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Mozgósításra buzdító üzenetet tett közzé az egy 
hete felálló önkéntes ukrán kiberhaderő. Mint 
korábban megírtuk, az ukrán kormány a "föld-
alatti" hekkerfórumokon keresett önkénteseket az 
ország kritikus infrastruktúrájának megvédésére, 
illetve az orosz rendszerek támadásához és kiber-
kémkedéshez.

Bár Ukrajna kissé megkésett ezzel, és azt sem 
lehet tudni, hogy a laza szerveződésű önkéntesek 
mennyire hatékonyak, összességében valószínűleg 
tudnak kellemetlenséget okozni a szervezett erő-
forrásokkal jobban ellátott oroszoknak. Az ukrán 
hekkersereg egy Telegram-csatornán tette közzé, 
hogy fokozza támadási erőfeszítéseit, és megjelölte 
a fontosabb célpontjait is. Többek között a fehéro-
roszországi vasúti közlekedést és az oroszok saját 
fejlesztésű műholdas helymeghatározó rendszerét 
(GPS), a GLONASS-t akarják megbénítani.

A Reuters információi szerint egyébként az 
Ukrajnát támogató hekkerek legfontosabb állo-
máshelye épp Fehéroroszország. A magukat Fehér-
orosz Kiberpartizánoknak (Belarusian Cyber Parti-
sans) nevező csoportosulás, amely az elsők között 
vetette be magát az ukrán kormány felhívása után, 
már korábban azt állította a Reutersnek, hogy a hét 
közepén sikeresen támadták a fehérorosz vasútirá-
nyítási rendszert. Ukrajna északi szomszédjának 
vasúthálózata azért fontos célpont, mert az orosz 
invázió egyik fő felvonulási útvonala a Kijev elleni 

támadásnál. (A fehérorosz hekkercsoport, amely az 
2020-as elnökválasztás után alakult, politikailag is 
erősen motivált. Akcióikkal a jelenlegi fehérorosz 
elnök, Alekszandr Lukasenka megbuktatását sze-
retnék segíteni.)

A GLONASS blokkolásáról vagy meghibásodásá-
ról egyelőre nincsenek hírek. De ha nem fejlesz-
tették a rendszer biztonságát az elmúlt években, 
akkor azzal nem lesz nehéz dolga a hekkereknek.

Bár látványos eredményei egyelőre nincsenek, 
érzékelhető, hogy a kiberháború egyre hevesebb 
Ukrajna és Oroszország között. Tegnapi hír például, 
hogy támadás érte az orosz szövetségi űrügynök-
ség, a Roszkoszmosz bizonyos rendszereit. A táma-
dást egy az Anonymous mozgalomhoz kötődő, 
ukránokkal szimpatizáló csoport, az NB65 jelen-
tette be először, majd azt a Roszkoszmosz veze-
tője, Dmitrij Rogozin is elismerte. Ám ahogy az 
ilyenkor lenni szokott, a támadók nagyobbítani, 
a Roszkoszmosz kisebbíteni próbálta a támadás 
jelentőségét. Rogozin szerint egy tesztrendsze-
rüket érte támadás, amit sikerrel el is hárítottak. 
Az NB56 viszont azt állította, hogy az orosz műhol-
das irányító rendszert támadták sikerrel. Rogozin 
mindenestre a támadás után arról beszélt, hogy az 
orosz műholdakat támadni casus belli.

Válogatta: Fonyó Istvánné
Forrás: www.bitport.hu

A listájukra került többek között a fehérorosz vasúti hálózat és Oroszország saját fejlesztésű műholdas navigá-
ciós rendszere, a GLONASS is.

Új célpontokat jelölt ki az ukránok egy hete működő 
önkéntes kiberhadserege

https://bitport.hu/hekkerforumokon-toboroz-az-ukran-kormany
https://www.reuters.com/world/europe/ukraines-it-army-targets-belarus-railway-network-russian-gps-2022-03-03/
https://en.wikipedia.org/wiki/Cyber_Partisans
https://bitport.hu/par-szaz-dollaros-kutyuvel-is-megbolondithatok-a-gps-rendszerek.html
https://bitport.hu/mi-van-itt-urhaboruva-eszkalalodik-az-orosz-ukran-haboru
https://bitport.hu/uj-celpontokat-jelolt-ki-az-ukranok-egy-hete-mukodo-onkentes-kiberhadserege
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